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Geachte heer Teeven,

In de regeling van werkzaamheden van 24 februari 2015 is u verzocht voor morgen 12.00 uur een brief 
naar de Kamer te sturen over de verwondingen van een Afghaanse vluchteling tijdens de vlucht naar 
Afghanistan.

Hiertoe zijn de vragen geïnventariseerd. Namens de fracties van het CDA, de PVV, D66 en GroenLinks 
verzoek ik u de hierna volgende vragen tevens in die brief te beantwoorden.

CDA-fractie
1. Klopt het dat de Afghaanse regering een brief heeft doen uitgaan aan regeringen die uitzettingen 

verzorgen naar Afghanistan met het verzoek alle uitzettingen stop te zetten? 
http://www.occupyrotterdam.org/2015/02/nieuwe-afghaanse-minister-vluchtelingen-en-terugkeer-
mr-hussain-alami-balkhi-tegen-alle-deportaties/#.VOjFnC7rqpo 

2. Heeft de Nederlandse regering deze brief ontvangen en kan een vertaling daarvan aan de Kamer 
worden gezonden?

3. Wat is de reactie van de regering op deze brief, ook met betrekking tot het 1F-beleid dat Nederland 
voert?

PVV-fractie
1. Zijn er concrete bewijzen dat medewerkers van de Koninklijke marechaussee (Kmar) (onnodig) 

geweld hebben toegepast bij de uitzetting van de betrokken Afghaanse vluchteling  en kunt u, 
indien dit niet het geval is, deze medewerkers (beter) in bescherming nemen tegen 
beschuldigingen dat dit wel het geval is geweest?

D66-fractie
1. Wat is uw reactie op de verklaringen van deze Afghaanse vluchteling (de heer A.) dat hij 

mishandeld is door de Kmar? 
2. Op welk deel van de vlucht zouden deze mishandelingen hebben plaatsgevonden? 
3. Hebben de betrokken marechaussees deze mishandeling bevestigd? Zo nee, hebben de betrokken 

marechaussees een andere verklaring voor de opgelopen verwondingen? 
4. Is er een rapport beschikbaar over deze uitzetting en bent u bereid dit met de Kamer te delen?

GroenLinks-fractie
1. Is het waar dat deze Afghaanse vluchteling door de marechaussee gedurende zijn uitzettingsproces 

op enigerlei wijze is mishandeld en dat deze mishandeling tot een botbreuk heeft geleid? 
2. Indien het klopt dat deze Afghaanse vluchteling door de marechaussee is mishandeld, om wat voor 

mishandeling gaat het en wat is de toedracht hiervan? Gaat het in uw beoordeling om een 
proportionele toepassing van de geweldsinstructie en zo ja, waarom?

http://www.occupyrotterdam.org/2015/02/nieuwe-afghaanse-minister-vluchtelingen-en-terugkeer-mr-hussain-alami-balkhi-tegen-alle-deportaties/#.VOjFnC7rqpo
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3. Welke hulp heeft de Nederlandse ambassade in Afghanistan geboden aan deze Afghaanse 
vluchteling bij aankomst in Kabul?

4. Welke hulp heeft de Nederlandse ambassade in Afghanistan geboden aan de dochter van deze 
Afghaanse vluchteling bij het vinden van haar vader?

5. Bent u bereid de Nederlandse ambassade in Afghanistan te laten informeren naar de verblijfplaats 
en de medische toestand van deze Afghaanse vluchteling  in het licht van de berichtgeving over 
zijn kritieke toestand en de Kamer hierover te informeren? Zo nee, waarom niet?

6. Ziet u naar aanleiding van deze zaak aanleiding wijzigingen aan te brengen in het uitzettingsbeleid 
met betrekking tot ondersteuning bij aankomst, het informeren van (achtergebleven) familieleden 
en/of de geweldsinstructie die geldt voor de Kmar? Zo nee, waarom niet?

ChristenUnie-fractie:
1. Kan de regering een feitenrelaas geven van de vlucht naar Kabul en dus van de behandeling van 

deze Afghaanse vluchteling door de Kmar van Schiphol totdat de Kmar hem overdroeg aan de 
Afghaanse douaniers? 

2. Is er sprake geweest van verzet door deze Afghaanse vluchteling  bij zijn uitzetting en hoe is 
daarop gereageerd door de Kmar? 

3. Klopt het dat deze Afghaanse vluchteling 30 minuten een zak over zijn hoofd heeft gekregen en 
liggend is vastgebonden zoals hij zelf beweerd?

4. Is er sprake geweest van een handgemeen of worsteling tussen deze Afghaanse vluchteling en de 
Kmar?

5. Kan de Nederlandse ambassade in Afghanistan bevestigen dat deze Afghaanse vluchteling is 
opgenomen in een ziekenhuis in Kabul genaamd Kim Hospital voor verwonding aan zijn knie of 
mogelijk een botbreuk en bronchitis?

6. Kunt u bevestigen dat deze Afghaanse vluchteling vanaf het vliegveld Kabul meteen is afgevoerd 
naar het ziekenhuis op 6 januari jl.?

7. Is deze Afghaanse vluchteling zonder de benodigde medicijnen en geld achtergelaten op het 
vliegveld van Kabul?

8. Ziet u aanleiding de inspectie van Veiligheid en Justitie onderzoek te laten verrichten naar de 
waaromvraag hoe deze Afghaanse vluchteling aan zijn verwondingen is gekomen tijdens die 
bewuste vlucht?

9. Zijn er getuigen in het vliegtuig geweest die eventuele incidenten tijdens de vlucht met betrekking 
tot deze Afghaanse vluchteling kunnen bevestigen en dit kunnen toelichten? Bent u bereid dit na te 
gaan? Zo nee, waarom niet? 

10. Is er door de Nederlandse ambassade in Afghanistan bijstand verleend aan zijn dochter teneinde 
haar vader terug te vinden?

11. Heeft u kennisgenomen van de brief van deze Afghaanse minister voor vluchtelingen dat er 
besloten is geen gedwongen uitzettingen naar Afghanistan meer te accepteren vanaf afgelopen 
weekend? 

12. Wat is uw reactie op deze brief? Worden de gedwongen uitzettingen nu stopgezet naar aanleiding 
van deze brief van deze Afghaanse minister voor vluchtelingen? Zo nee, waarom niet? Bent u 
bereid contact op te nemen met deze Afghaanse minister voor vluchtelingen over de consequenties 
van deze oproep/brief en de kamer te informeren over de uitkomst?

Ik verzoek u deze vragen voor woensdag 25 februari 2015 te 12.00 uur te beantwoorden

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie,

A.E.A.J. Hessing-Puts


